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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συνεδρίαση Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας για 

τις πυρκαγιές στην Π.Ε. Φωκίδας 
 

Συνεδρίασε στις 15/04/2013 µετά από πρόσκληση της Αντιπεριφερειάρχου Φωκίδας 

κας Παναγιώτας Γαζή, το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας της 

Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας. 

 Η συνεδρίαση πραγµατοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων της 

Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας και το µοναδικό θέµα που συζητήθηκε ήταν 

«Αντιµετώπιση κινδύνων λόγω των δασικών πυρκαγιών». 

Στη συνάντηση, η Αντιπεριφερειάρχης ζήτησε από όλους τους συµµετέχοντες 

συνεργασία στην πρόληψη αφενός και στην αντιµετώπιση αφετέρου των δασικών 

πυρκαγιών, «Οι συνέργειες, ο συντονισµός και ο σαφής προσδιορισµός των 

καθηκόντων όλων των εµπλεκοµένων είναι απαραίτητο για την αποτελεσµατικότητα 

των ενεργειών µας» επεσήµανε. Ιδιαίτερα, αναφέρθηκε, στα µέτρα πρόληψης για τον 

Αρχαιολογικό Χώρο ∆ελφών, τον ελαιώνα της Άµφισσας, τις φυλακές Μαλανδρίνου 

και τις κατασκηνώσεις του Νοµού, ακόµη η κα Γαζή εξήρε τη σηµασία του ρόλου 

των εθελοντών και της ενηµέρωσης των πολιτών. 

Ο ∆ιοικητής της Π.Υ. Φωκίδας κος Κεφαλάς επεσήµανε τα προβλήµατα που 

αντιµετωπίζει η Υπηρεσία και σηµείωσε ότι υπάρχουν 26 υδατοδεξαµενές (1 στη 

Σπαρτόλακα εκλάπη), δυο Εθνικοί ∆ρυµοί (Οίτη και Παρνασσού) και ανεξέλεγκτες 

χωµατερές, που είναι σηµαντικά ζητήµατα για το Νοµό. Επίσης τα πυροσβεστικά 

οχήµατα µειώθηκαν κατά 10 κι εκεί ζητήθηκε η βοήθεια των δήµων. Βοήθεια 

ζητήθηκε και για περιπολίες κι επάνδρωση στα πυροφυλάκια και συγκεκριµένα στη 

θέση Κόχραν από το ∆ήµο ∆ελφών. Ο κος Κουλοµπούρος επεσήµανε ότι υπάρχει 

βούληση να ενηµερωθεί ο κόσµος για την αντιµετώπιση των πυρκαγιών και ζήτησε 

τη συνδροµή των δυο ∆ήµων. Ο κος Τσέλος µίλησε για τη συντήρηση των δασικών 

δρόµων, και τη σύνταξη µελέτης που χρειάζεται χρηµατοδότηση. 



Μετά τη συζήτηση επισηµάνθηκαν τα έργα, οι δράσεις και τα µέτρα 

πρόληψης και ετοιµότητας για την αντιµετώπισης των δασικών πυρκαγιών και 

διανεµήθηκε έκδοση µε οδηγίες προστασίας από τη Γενική Γραµµατεία Πολιτικής 

Προστασίας. 

Στη συνεδρίαση συµµετείχαν η Αντιπεριφερειάρχης κα Π. Γαζή, ο 

Αντιδήµαρχος ∆ωρίδας κος ∆. Καραχάλιος, η προϊσταµένη Αυτοτελούς ∆ιεύθυνσης 

Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας κα Αθ. Ζωβοΐλη, ο κος Λ. Τσαµαδιάς 

εκπρόσωπος της Αυτοτελούς ∆ιεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας, ο 

προϊστάµενος πολιτικής προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κος Κ. 

∆ασκαλόπουλος, ο κος ∆. Κεφαλάς ∆ιοικητής της Π.Υ. Φωκίδας, ο κος Ζ. Ζέρβας 

Λιµενάρχης Ιτέας, ο κος Ι. Σταµατέλλος εκπρόσωπος της Α.∆. Φωκίδας, ο κος Ι. 

Κολοµπούρος της Π.Υ. Ιτέας, ο κος Γ. Ντάλντος της Π.Υ. Ναυπάκτου, ο κος ∆. 

Τσέλος ∆ασάρχης Άµφισσας, ο κος Α. Φωτόπουλος προϊστάµενος της ∆.Τ.Ε. της 

Π.Ε. Φωκίδας, ο κος ∆. Μουτσέλης εκπρόσωπος του ∆ήµου ∆ελφών, ο κος Ι. 

Κουτρολίκος ως εκπρόσωπος τους Μηχανολογικού εξοπλισµού της Π.Ε. Φωκίδας, ο 

κος Χ. Παρασκευόπουλος εκπρόσωπος της S&B Βιοµηχανικά ορυκτά Φωκίδας και ο 

Ε. Τσάρκος της Ελληνικής Οµάδας ∆ιάσωσης και ο Ευ. Βλαχοπάνος της Ελληνικής 

Οµάδας ∆ιάσωσης Παράρτηµα Λιδωρικίου.. 
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